

伊联积极准备成立100周年庆祝活动

以“重建世界文明”大主题改善国家经济和教育

(本报讯) 承载着“重建世界文明”的大主题，迈向百年的伊联 (NU) 要担负起二战后重振世界秩序的角色。这与世界上其他伊斯兰组织的想法是一致的。

(本报讯) 伊联 Nahdlatul Ulama 的中央委员会将从明年5月开始为伊联成立100周年开展一系列活动。承载着“重建世界文明”的大主题，伊联希望在重振二战后世界秩序方面发挥作用。

伊联中央委员会主席雅耶长老 (KH Yahya Cholil Staquf) 周五 (2022年3月18日) 在伊联雅加达总

部向媒体表示，他的团队目前正在为伊联的一个世纪准备一系列活动。举办的主题是“重建世界文明”。从5月到2023年2月举办的活动高峰期，将在多个地区开展各种活动。

“对于伊联来说，这是最重要的时刻，因此今年伊联项目的执行将与100周年相关联，”这位通常被称为雅耶长老 (Gus Yahya) 说。他表示，伊联想在奥斯曼帝国的辉煌结束和二战结束后重建世界文明。他们致力于一个基于尊重每个人的平等权利和尊严的公正和谐的世界秩

序。

正如1945年基本宪法序言所指出的，文明的愿景实际上是由国家的开国元勋提出的，包括每个国家的独立和促进世界秩序。因为在二战结束前，强国倾向于进行殖民主义，这在当时还被认为是正常的。

二战后至少有两个基本要素必须保持，即国界和普遍人权。印尼可以称得上是尊重这一点的国家之一，因为它在1955年大选或第一次大选中实行了普选，更何况对普选的尊重在美国之前就已经实行了。“因此，作为二战后世界秩序的追

求者，我们有强烈的主张，” Gus Yahya 说。

然而，他评估说，二战后的世界秩序仍然不完美。国界问题还没有解决，所以还有一些国家声称拥有对方的领土。尽管它相对能够提供稳定、安全和繁荣，但伊联认为仍有许多工作要做。这种缺陷使一些团体寻求新秩序，从而出现激进主义和恐怖主义。

“我认为我们需要的第一件事是提醒人们战后的国际共识。让我们回到那个共识，因为我们已经在努力建立一个具有二战后世界秩序的新文明，”雅耶长老说。

据他介绍，伊联必须承担这一角色，因为伊联于16 Rajab 144 Hijriah 或1926年1月31日成立，他随后称之为为新文明铺平道路的努力。因此，伊联被认为有责任为新的世界秩序而战。“我声称这种新的世界秩序也是创始人的选择，”他说。

伊斯兰世界模型

另外，印尼国际伊斯兰大学 (UII) 校长 Komaruddin Hidayat 表示，重建世界文明的理念与印尼一些伊斯兰组织和世界其他穆斯林知识分子的理念是一致的。

他们了解过去的丰富历史，希望为世界文明的建设做出贡献。

他接着说，作为印尼最大的宗教组织之一，印尼必须从内部社区开始，继续为印尼穆斯林、印尼民族、伊斯兰世界和整个世界做出贡献。因为伊联历史悠久，社区众多，知识分子众多。这些资源必须用于提高教育质量，使人民在经济上更加发达和独立。

“没有印尼的经济改善和教育，就很难为世界做出贡献。即使印尼后来发展起来，它也将成为其他伊斯兰世界的典范，” Komaruddin 说。

“国家研究与创新局”社会科学与人文学术组织负责人 Ahmad Najib Burhani 表示，印尼作为世界上穆斯林最多的国家，应该能够在领导作用方面发挥重建世界文明的领导作用。此外，世界现在不受距离伊斯兰文明中心远近的国家之间的距离的限制，因此印尼可以继续发挥中心作用。印尼穆斯林也与其他国家的穆斯林一样正统，并且具有相同的知识，因此他们与来自不同国家的其他穆斯林共享同一角色。(莉丽)



<罗盘报>主编 Sutta Dharmasaputra (左) 与印尼伊联总主席雅耶长老 (KH Yahya Cholil Staquf) 周五 (18/3/2022) 在伊联 (PBNU) 雅加达办事处会谈。双方讨论了伊联的迎接100周年和各种国家问题。